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IIpaBujia KOMOMHATOPUKH

0 IIpaBuao caoxkenusi: ITycte B MHOXKECTBE A UMEETCS
m 3JIEMEHTOB, & B MHOKECTBE B — n ayieMeHTOB. Ecin y
MHOKeCTB A 1 B HeT 001X 3JIEMEHTOB, TO B UX
O00BEIMHECHUH YHCJI0 AJIEMEHTOB PaBHO m-+n.

AUB|=|4+|B

,eciu ANB=0

IIpumep 1. Ha mogHoce nexar S5 050k 1 3 rpymun. CKOJTbKUMHU
CII0CO0aMHU MOXKHO BbIOpaTh (PPYyKT C moaHOCca?

Pemenue. S10710Kk0 MOXXKHO BBIOpaTh MATHIO criocoOamu. [ pymry
MOKHO BBIOpaTh TpeMs criocodamu. Ctasio ObITh, OMUH U3 ITUX

(pPYKTOB MOKHO BBIOparTh 5 + 3 = 8 criocobamu.
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IIpaBujia KOMOMHATOPUKH

IIpaBuJjio BKJINOYECHUA-UCKIAKOYeHus: [TycTs y MHOKECTBA A - m
AJIEMEHTOB, @ Y MHOXKECTBA B — n 3JIeMEHTOB. A Tak)X€ y MHOKECTB
A u B ecTb 00111as 4acTh, KOTOpasi HACUMTHIBAECT K 371€MEHTOB.
Torna B 00beIMHEHUM MHOKECTB A U B 4MCII0 3JIEMEHTOB PaBHO

mrinck. AUB|=|4+|B|-|4~B

IHpumep 2. Kaxapiii CTyIeHT

IPYNIIbI B HOBOTOJHUE KAHUKYJIBI

KaTaJicsd Ha KOHbKaX WU JbDKax. A= {cmyOeHmbz KAMAaiucs Hd Jlbzofcax}, A‘ =15
Ha xonbpkax karaauce 22

B|=22
yenoBeka. Ha appkax karaauce 15
yenoBek. VI Ha KOHbKax, v Ha ANB = {cmyOeHmbz KAMAIUCH HA JILIICAX U k‘OHbKClx},

Peuterue :

B = {cmyoenmur kamanucy na konvkaxy,

JbDKaX KaTaJIuCh 7 4E€I0BEK. AN B‘ =7

CKOJIBKO CTYOEHTOB B rpyIime?
e by AU B= {CmyOeHmbz epynnbz}

AU B|=|4]+|B|-|4nB|=15+22-7=30

Omeem . B epynne 30 cmyoenmos.




IIpaBujia KOMOMHATOPUKH

IlpaBujo yMHOKeHust: HucCi1o mmap, COCTaBIECHHBIX U3 3JIEMEHTOB
MHOXECTB A 1 B paBHO NMPOU3ZBEICHUIO 3JIEMEHTOB 3TUX MHOXKECTB.

AxB|=|x|3

Hpumep 3. Y JIluMbl yeTbipe pa3HbIX (GyTOOJKH U TPU PA3HBIX MapPhI
KpoccoBOK. CoOupasiCb Ha TPEHUPOBKY, OH JyMaeT, 4YTO Obl €My HAJICTh.
CKoJibKO Bcero y JIlumbl BapraHTOB?

Pewienue: 1lpennonoxum, yto ¢pyroonky Juma yxe BoiOpan. K aToit
(yTOOJIKE OH MOXKET HAJIETh JIIOOYIO U3 TPEX Map KPOCCOBOK. Takum
o0Opa3om, cymiecTByeT 3 Habopa «pyTOOJIKa - KPOCCOBKHUY», COACPKAIIIX
(uKcupoBaHHYIO PyTOOJIKY. [Tockonbky QyTOOIOK NMeeTcs 4, TO 'y
Jlvimbl Bo3HUKaeT 4 - 3 = 12 BapuaHTOB BBIOOpA 0JI€KIbI HA TPEHUPOBKY.

Omeem: Y Jlumbl 12 BapuaHTOB BbIOOpA OJI€K/IbI HA TPEHUPOBKY.




IIpakTnyeckas 4acrhb:

3aga4da Nel. 15 Ha COpEeBHOBAaHH!A, CIIOPTCMEH HaJleBaeT THOO MaHKYy,

au60 GyTOoaKy. Maek B ero rapaepobe 7, a py1o010K 5. CKOJIBKO BAPHAHTOB
BEI0Opa MaHKH HIH QYTOOIKH Y HETO CYIIECTBYET?

3aga4a Ne2. KaxaplH VYeHHK K1acca Io0bIBal B TeaTpe HIH B KHHO. B
TeaTp CXOOHTH 15 denoBeka. B KHHO ObLTH 14 4enoBeK. M B TeaTpe, H B KHHO
ObLTH 7 4en0BeK. CKOIBKO YVYEHHKOB B Kacce?

3agaga Ne3. B marasHHe eCTh 7 BHIOB ITHIUKaKOB, 5 BHIOB OpIOK H 4 BHIA
TaJICTYKOB. CKOJIBKHMH CIIOCO0aMH MOZKHO KVITHTh KOMILTEKT H3 ITHIKaKa, OpIOK
HTrajacTyka?

3aga4da Ne4. B pote 3 oduiepa, 7 cep:kaHTOB H 50 pA10oBbIX. KakuM
KOJIHYECTBOM CIIOCOOOB MO KeT ObITh BEIOpaH HapsAd H3 OJHOTO O(HIIepa, IBYX
CEepP KaHTOB HTPEX PAIOBBIX?

3aga4a NeS. KaxaelH H3 TpeX 4elI0BeK BeIOHpaeT cebe H3 Oydera Jamky.
OnroAlle H YaHHYIO T0KKY. KaKHM KOTTHYECTBOM CIIOCOOOB OHH MOTYT BMECTE
HaKPBITh YaHHBIH CTOJI, €CJIH Bcero B Ovdere 7 damiek, 5 O1r0gel H 6 J10KeK?




Kpurepuu oleHKH:

Ha «3» - Nol, No2, Ne3:
Ha «4» - Nel, No2, No3, Ne4;
Ha «3» - Nel, No2, No3: Ne4, No5.
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